德清联创科技新城建设有限公司

关于法定代表人、董事长、董事、监事、高级管理人员及信息 披露事务负责人发生变更的公告的更正说明

一、基本情况

(一) 更正原因

德清联创科技新城建设有限公司(以下简称"发行人")于 2023 年 9 月 13 日披露了《德清联创科技新城建设有限公司关于法定代表人、董事长、董事、监事、高级管理人员及信息披露事务负责人发生变更的公告》(以下简称"《公告》")。经事后审查,发现信息披露内容有误,现予以更正,有关内容更正如下:

(二) 更正变化

更正前信息:

根据德清联创科技新城建设有限公司与,玉环市交通投资集团有限公司(以下简称"本公司"或"公司")的董事、监事、高级管理人员及法定代表人作如下调整:

更正后信息:

根据德清联创科技新城建设有限公司临时股东会议决议,德清联创科技新城建设有限公司(以下简称"本公司"或"公司")的董事、监事、高级管理人员及法定代表人作如下调整:

二、影响分析

除上述更正外,《公告》的其他内容不变,本次更正后,公司经营情况无变 化,对公司偿债能力和偿付安排不会造成实质性影响。对上述更正给投资者和报 告使用者带来的不便,公司深表歉意。

本公司、全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员以及相关信息披露义务人承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将按照债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

(以下无正文)

(本页无正文,为《德清联创科技新城建设有限公司关于法定代表人、董事长、董事、监事、高级管理人员及信息披露事务负责人发生变更的公告的更正说明》 之盖章页)

